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UUTTIILLIISSAATTIIOONN  DDEE  LLAA  CCAALLCCUULLAATTRRIICCEE  TTII  --  8822  ssttaattss..ffrr    

AAVVEECC  LLEESS  DDIIAAGGRRAAMMMMEESS  EENN  BBOOÎÎTTEE  ÀÀ  MMOOUUSSTTAACCHHEESS  
 

Exemple 

 

On donne les performances de deux athlètes des jeux olympiques de 2012 pour l’épreuve du 

saut en longueur. 
  Qualifications Finale 

Michel  

Torneus  8,03 m 7,49 m 7,63 m 7,80 m 8,07 m 8,11 m 8,07 m 7,98 m 

Christopher 

Tomlinson  7,62 m 8,06 m 8,06 m 7,87 m 7,83 m 8,07 m 7,74 m 7,76 m 

Données : http://fr.wikipedia.org/wiki/Athl%C3%A9tisme_aux_Jeux_olympiques_de_2012_-_saut_en_longueur_hommes 
 

On cherche à savoir quel est le sportif le plus régulier. 

 

Utilisation de la calculatrice 

 

Vider les listes de la calculatrice. 

 

 
 

 

 
 

Rentrer les valeurs de l’athlète suédois Michel Torneus dans la liste L1. 

 

 
 

 

 

http://fr.wikipedia.org/wiki/Michel_Torneus
http://fr.wikipedia.org/wiki/Christopher_Tomlinson
http://fr.wikipedia.org/wiki/Christopher_Tomlinson
http://fr.wikipedia.org/wiki/Athl%C3%A9tisme_aux_Jeux_olympiques_de_2012_-_saut_en_longueur_hommes
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http://maths-sciences.fr                                                                                                                Première Pro 

Utilisation de la TI – 82 Stats.fr avec les diagrammes en boîte à moustaches                                                      2/3 

 

 

Rentrer les valeurs de l’athlète britannique Christopher Tomlinson dans la liste L2 

 

 
 

 

 

Paramétrer le GRAPH1 en boîte à moustaches. 

 

 
 

 

 

 

 

 

Paramétrer le GRAPH2 en boîte à moustaches. 
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Paramétrer la fenêtre à l’aide de la touche Zoom. 

 

 
 

 
 

Sélectionner ZoomStat. 

 

 

 
 

 

 
 

 

On peut accéder aux indicateurs de position et de dispersion pour la liste L1. 

 

 

 
  

 

 

 

On peut accéder aux indicateurs de position et de dispersion pour la liste L2. 

 

 

 
 

 

 
 

Interprétation des résultats obtenus par la calculatrice  

 

En comparant les écart-types σ1 et σ2, on constate que c’est Christopher Tomlinson le plus 

régulier (σ1 = 0,217 et σ2 = 0,160). 

En observant les diagrammes en boîte à moustaches, on remarque que celui correspondant à 

Christopher Tomlinson est plus centré sur sa médiane.  


